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К По2 1/2020 

 

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА 

СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА одржаног 18. новембра 2021. године  

 

 

Председник већа:  18.11.2021. година, 10,00 часова.  

 

Председник већа отвара заседање у предмету Вишег суда у Београду, Одељења 

за ратне злочине К-По2 1/2020 против оптуженог Османа Османовића, због кривичног 

дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ и других 

кривичних дела, по оптужници Tужилаштва за ратне злочине КТО бр.1/20 од 

21.02.2020. године, потврђена дана  12.03.2020. године. 

 

Веће поступа у неизмењеном саставу. 

 

Да ли има примедби на састав већа?  

 

Констатује се да примедби на састав већа није било. 

 

Записник води записничар Јасминка Јовановић, у раду суда помаже судијски 

помоћник Јелена Петровић. 

 

 КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили: 

 

-заменик тужиоца за ратне злочине – Душан Кнежевић, са тужилачким 

сарадником Јеленом Владисављев, 

 

Присутан бранилац оптуженог - адвокат Ђорђе Дозет. 

 

Констатује се да оптужени Осман Османовић није доведен преко Управе 

Окружног затвора у Београду. Из извештаја заводског лекара Окружног затвора у 

Београду број 713-1-5181/21-04 од 16.11.2021. године  утврђено је да је код оптуженог 

Османа Османовића обављеним брзим антигенским тестом дана 12.11.2021. године 

констатован позитиван налаз за инфекцију "Ковид 19" и да се оптужени тренутно 

налази у изолаторној јединици са осталим притвореним лицима  позитивним на 

респираторно обољење чији је изазивач поменути сој вируса, где се врши свакодневни 

мониторинг виталних параметара и функције плућа уз примену адекватне терапије. 

 

Констатује се да нису испуњене процесне претпоставке за одржавање главног 

претреса због оправданог одсуства оптуженог Османа Османовића, који због болести 

није доведен на данашњи претрес преко Управе Окружног затвора у Београду.  

 

  Суд доноси 

 

    Р Е Ш Е Њ Е  

 

Да се главни претрес не одржи, а наредни главни претрес на коме је 

предвиђено изношење завршних речи странака одређује се за  
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06.12.2021. године у 09 и 30, судница број 4, што је присутнима саопштено 

уместо позива. 

  

На главни претрес довести оптуженог Османа Османовића преко Управе 

Окружног затвора у Београду.  

 

Обзиром да је доказни поступак завршен и да је одређено изношење завршних 

речи, имајући у виду трајање периода самоизолације, након констастованог заражавања 

инфекцијом "Ковид 19", суд је одредио овај термин у очекивању да ће се оптужени 

Осман Османовић опоравити и да ће претрес бити одржан. Даљи ток поступка зависи 

од здравственог стања оптуженог.  

   

 Довршено у 10,09  часова. 

 

 

Записничар                            Председник већа-судија  

 


